

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年6月19日
【事業年度】	第114期（自 2015年4月1日 至 2016年3月31日）
【会社名】	いすゞ自動車株式会社
【英訳名】	ISUZU MOTORS LIMITED
【代表者の役職氏名】	取締役社長 片山 正則
【本店の所在の場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1169
【事務連絡者氏名】	経理部長 越野 智雄
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1169
【事務連絡者氏名】	経理部長 越野 智雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2016年6月29日に提出いたしました第114期（自 2015年4月1日 至 2016年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

（連結貸借対照表関係）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しています。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

【注記事項】

（連結貸借対照表関係）

（訂正前）

（省略）

2 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。

	前連結会計年度 （平成27年3月31日）	当連結会計年度 （平成28年3月31日）
投資有価証券 （省略）	79,985百万円	85,869百万円
（訂正後） （省略）		

2 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。

	前連結会計年度 （平成27年3月31日）	当連結会計年度 （平成28年3月31日）
投資有価証券	79,985百万円	85,869百万円
（うち、共同支配企業に対する投資の金額）	38,672百万円	42,474百万円
（省略）		